

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 10cm

Šifra proizvoda: MALESA0011

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo jednostavnije nego s našim inovativnim proizvodom – **analnom kupom** iz ekskluzivne kolekcije brenda Malesation. Ovaj pažljivo dizajniran komad pruža ne samo mogućnost uživanja, već i duboko zadovoljstvo koje će obogatiti vaše intimne trenutke. Izrađen od 100% medicinskog silikona, **analna kupa** je sinonim za sigurnost i udobnost. Bez ftalata i drugih štetnih materijala, svakodnevna upotreba ovog proizvoda donosi mir i sigurnost u vašu rutinu.

Savršeni oblici i detaljno promišljen dizajn omogućavaju dodatnu stimulaciju koju ste oduvek želeli. Prečnik od 3,6 cm i dužina od 9 cm pažljivo su odabrani kako bi pružili optimalan osećaj zadovoljstva, što ovu **analnu kupu** čini idealnim izborom za sve koji žele istražiti nove dimenzije uživanja. Vakuumsko postolje ne samo da osigurava stabilnost tokom upotrebe, već otvara mogućnosti za različite načine stimulacije.

Jedna od velikih prednosti **analne kupe** je njena vodootpornost. Bilo da želite da uživete pod tušem ili u kadi, ovaj proizvod je pravi saputnik za vaše intimne avanture. Uvjerite se da je svaki trenutak proveden s njom ispunjen užitkom i istraživanjem. Istražite svoja čula i otkrijte u kakvom svetu uživanja se možete naći sa ovim fantastičnim proizvodom.

Naša online prodavnica je tu da vam pruži ne samo visoki kvalitet proizvoda, već i radost prilikom kupovine. Diskretno pakovanje i dostava su naši prioriteti, što vam omogućava da se fokusirate na sopstveni užitak i bez briga. Svaka narudžba dolazi u neoznačenoj ambalaži, osiguravajući vašu privatnost. U brizi za vaše zadovoljstvo, pružamo vam mogućnost da istražite ceo svet igračaka za odrasle.

Neka vaša intimnost bude ispunjena istraživanjem i avanturom. Ne propustite priliku da podignete svoj seksualni život na viši nivo s **analnom kupom** iz brenda Malesation. Ovaj proizvod nije samo

Dodatak vašoj kolekciji, već ključ za otključavanje novih mogućnosti uživanja. Dajte sebi dozvolu da eksperimentirate i uživajte u svakom trenutku.

Kada odlučite da kupite **analnu kupu**, birate proizvod koji vas može odvesti na putovanje ka neviđenim visinama zadovoljstva. Njegova jedinstvena svojstva i pažljivo osmišljen dizajn će vas oduševiti. Osetite kako vaša želja raste i kako vam ovaj izvanredan proizvod pomaže da istražite duboke afinitete prema intimnosti.

Naručite svoju **analnu kupu** danas, obogatite svoj život novim iskustvima i uživajte u neuporedivim trenucima koje pruža. Sa samo jednim klikom, u vašem domu može biti dodatak koji će učiniti vašu intimu bogatijom i uzbudljivijom. Uživajte u svakom trenutku i istražite granice vlastitih želja uz našu ekskluzivnu **analnu kupu**. Vaš intimni život zaslužuje da bude posebno iskustvo koje će vas ispuniti radošću i zadovoljstvom.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 10cm MALESA0011
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Malesation
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	4041937113025
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------